PROTOKÓŁ NR 2/2016
z posiedzenia Rady Osiedla „Centrum”
w dniu 26.01.2017 r. 

I. Obecni na posiedzeniu:

1. Anna Sadło-Ostafin
2. Jerzy Głogowski 
3. Marzena Jewuła
4. Leszek Konieczny
5. Stanisław Kosałka
6. Filip Lach
7. Tomasz Papiernik
8. Ewa Podczaszy
9. Mirosław Smółka
[bookmark: _GoBack]oraz gość, radny Maciej Kozub.

II. Posiedzenie odbyło się w biurze Rady Osiedla „Centrum” przy ul. Narutowicza 10. Obradom przewodniczyła Anna Sadło-Ostafin – Przewodnicząca Rady Osiedla „Centrum”. Po krótkim powitaniu zebranych przewodnicząca przedstawiła porządek zebrania: przedstawienie zaproszenia na spotkanie dotyczące likwidacji Publicznego Gimnazjum nr 1 i reaktywacji szkoły podstawowej, uchwalenie planu finansowego rady na rok 2017, wolne wnioski.

III. Przewodnicząca przedstawiła zebranym zaproszenie na organizowane w PG 1 w dniu 27.01. zebranie poświęcone reaktywacji szkoły podstawowej nr 1. Po krótkim przedyskutowaniu sprawy obecni na posiedzeniu członkowie Rady Osiedla wyrazili zaniepokojenie pojawiającymi się w mediach informacjami na temat umieszczenia w budynku po zlikwidowanym gimnazjum szkoły społecznej i wyrazili nadzieję, że władze podejmą słuszną decyzję reaktywowania szkoły podstawowej.

IV. Po przedyskutowaniu sprawy podjęto uchwałę o przyjęciu planu finansowego Rady Osiedla „Centrum” na rok 2017 – Uchwała nr 1/2016.

V. Wobec braku wniosków przewodnicząca podziękowała za udział w zebraniu i przypomniała, iż kolejne posiedzenie odbędzie się w 2. czwartek lutego.
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