PROTOKÓŁ NR 3/2018
z posiedzenia Rady Osiedla „Centrum”
w dniu 08.02.2018 r. 

I. Obecni na posiedzeniu:
1. Anna Sadło-Ostafin 
2. Tadeusz Adamczak
3. Stanisław Kosałka
4. Tomasz Papiernik.

II. Posiedzenie odbyło się w biurze Rady Osiedla „Centrum” przy ul. Narutowicza 10. Obradom przewodniczyła Anna Sadło-Ostafin – Przewodnicząca Rady Osiedla „Centrum”. Po krótkim powitaniu zebranych przewodnicząca przedstawiła porządek zebrania: przedstawienie spraw bieżących, dyskusja nad planami spalania w elektrowni Siersza przez firmę Tauron paliw alternatywnych, wolne wnioski.

III. Krótkie omówienie spraw bieżących, w tym bieżącej korespondencji.

IV. Wobec różnych zaniepokojonych głosów od mieszkańców przedyskutowano sprawę planów firmy Tauron spalania w Elektrowni Siersza paliw alternatywnych. Sprawę referował radny Tadeusz Adamczak, odpowiadając na pytania członków rady, jako osoba, która uczestniczyła w spotkaniach z przedstawicielami Tauronu. Informował, iż normy dla spalania paliw alternatywnych są wyższe niż dla spalania węgla, co wpłynie pozytywnie na jakość powietrza na terenie Trzebini. Zdania wśród obecnych na zebraniu członków Rady były podzielone, część podziela obawy mieszkańców co do spalania tzw. paliw alternatywnych czyli uzyskiwanych ze śmieci.
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V. Wobec braku wolnych wniosków przewodnicząca podziękowała za udział w zebraniu przypominając, iż następne zebranie odbędzie się w 2. czwartek marca.
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