PROTOKÓŁ NR 13/2018
z posiedzenia Rady Osiedla „Centrum”
w dniu 04.12.2018 r. 

I. Obecni na posiedzeniu:
1. Anna Sadło-Ostafin
2. Marzena Jewuła
3. Leszek Konieczny
4. Filip Lach
5. Tomasz Papiernik
6. Ewa Podczaszy
7. Marcin Sandecki.

II. Posiedzenie odbyło się w biurze Rady Osiedla „Centrum” przy ul. Narutowicza 10. Obradom przewodniczyła Anna Sadło-Ostafin – Przewodnicząca Rady Osiedla „Centrum”. Po krótkim powitaniu zebranych przewodnicząca przedstawiła porządek zebrania: omówienie spraw bieżących i bieżącej korespondencji; podjęcie uchwał w sprawie wydatkowania niewykorzystanych środków finansowych z powodu niezrealizowania wcześniejszych uchwał; wolne wnioski.

III. Krótkie omówienie spraw bieżących.

[bookmark: _GoBack]IV. W związku z niezrealizowaniem przez Wydział Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa uchwały Rady Osiedla „Centrum” nr 12/2018 Rada Osiedla „Centrum” postanowiła przeznaczyć kwotę 1.500 zł z tej uchwały na zakup grilla wiszącego na trójnogu na potrzeby organizowanych imprez – Uchwała nr 18/2018.

V. W związku z niezrealizowaniem uchwały Rady Osiedla „Centrum” nr 17/2018 Rada Osiedla „Centrum” postanowiła przeznaczyć kwotę 1.500 zł z tej uchwały dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Trzebini na zakup potrzebnego sprzętu/wyposażenia – Uchwała nr 19/2018.


Wobec braku wolnych wniosków przewodnicząca podziękowała za udział w dodatkowym zebraniu i poinformowała, iż comiesięczne posiedzenie odbędzie się w 2. czwartek grudnia.
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