PROTOKÓŁ NR 8/2022
z posiedzenia Rady Osiedla „Centrum”
w dniu 07.09.2022 r. 
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I. Obecni na posiedzeniu:
1. Jewuła Marzena
2. Łęcki Włodzimierz
3. Mendela Ewa
4. Sandecki Marcin
5. Sierpowski Mariusz
6. Skubis Urszula
7. Smółka Mirosław
8. Staroń Marek

II. Posiedzenie odbyło się w siedzibie Rady Osiedla Centrum przy ul. Rynek 18. Obradom przewodniczyła Marzena Jewuła – Przewodnicząca Rady Osiedla „Centrum”. 

III. Przewodnicząca Rady Osiedla Centrum zapoznała zebranych z bieżącą korespondencją oraz podsumowano organizację wydarzenia plenerowego „Piknik Osiedla Centrum” integrującego wszystkich mieszkańców osiedla.

IV. Wnioski i zapytania do Burmistrza i Urzędu Miasta w Trzebini:

· W odniesieniu do pisma znak: SO.OAG.0021.1.2022 z dnia 30 sierpnia 2022 r. informujemy, że Rada Osiedla Centrum Uchwałą z dnia 18 sierpnia przekazała środki na na zakup kamery monitoringu CCV  (kamery stacjonarnej) i montaż na terenie rekreacyjnym przy ul. Słonecznej (temat był omawiany z Burmistrzem na spotkaniu z mieszkańcami  w dniu 28.06.2022 r.), a nie jak wskazano w w/w piśmie kamery w ramach systemu miejskiego monitoringu wizyjnego. Wobec powyższego prosimy o ponowne rozpatrzenie wniosku. 
· Rada Osiedla Centrum wnioskuje o przeniesienie tablicy ogłoszeniowej znajdującej się przy ul. Spokojnej w miejsce przy skrzyżowaniu ul Spokojnej z ul. Parkową. Przeniesienie objęłoby teren tej samej działki gminnej.
· Rada Osiedla prosi o usunięcie metalowego elementu zagrażającego bezpieczeństwu przechodniów, znajdującego się na łączniku pomiędzy Rynkiem a budynkiem Rynek 18. 

VI. Po przeprowadzonym głosowaniu Rada Osiedla uchwala przeznaczyć  kwotę: 
- 12 000,00 zł na zakup trzech betonowych ławostołów pod altanę na teren rekreacyjny przy ul. Słonecznej i zakup jednego betonowego stołu do altany przy ul. Parkowej.,
- 990,00 zł na zakup i nasadzenie 10 sztuk Thuji szmaragd (150 cm) na terenie rekreacyjnym przy ul. Słonecznej. 

VII. Na zakończenie wiceprzewodnicząca podziękowała za udział w zebraniu i zaprosiła zebranych na kolejne spotkanie.
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Załączniki:
1. Lista obecności.
2. Uchwała nr 6 /2022

