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z posiedzenia Rady Osiedla „Centrum”
w dniu 29.06.2023 r.
I. Obecni na posiedzeniu:
1. Marzena Jewuła
2. Mariusz Sierpowski
3. Monika Kłak - Gorlewicz
4. Sylwester Woch
5. Bożena Trzeciak
6. Janusz Gędoś
II. Nieobecni na posiedzeniu
1. Agata Ostrowska
2. Ewa Podczaszy
3. Ewa Mendela
4. Filip Lach
5. Marcin Sandecki
6. Danuta Fryc
7. Tomasz Papiernik
8. Sylwia Oleksowicz
9. Piotr Opara
W spotkaniu uczestniczyła mieszkanka osiedla - Pani Alicja Bębenek - Holderberg

III. Posiedzenie odbyło się w biurze Rady Osiedla „Centrum” przy ul. Rynek 18. Obradom przewodniczyli Marzena Jewuła - Przewodnicząca Rady Osiedla „Centrum” i Mariusz Sierpowski - Z-ca Przewodniczącej. 

IV. Omówienie bieżących spraw i korespondencji
Wobec pisma znak sprawy: BAU.6720.1.27.2022.EJ dotyczącego zaopiniowania Projektu Zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Trzebinia oraz w związku  z obszernością materiału, Rada Osiedla Centrum  wnosi o wydłużenie czasu do zaopiniowania do 17 września br. oraz o udział 
i przedstawienie tematyki przez pracownika Wydziału Architektury i Urbanistyki na posiedzeniu Rady Osiedla w dniu 14  września br.

V. W nawiązaniu do ustaleń z poprzedniego posiedzenia w dniu 15.06.2023 r. Rada Osiedla Centrum nie omówiła i nie przedstawiła propozycji wydatkowania środków budżetowych z uwagi na niską frekwencję członków rady na spotkaniu.

VI. Przewodnicząca poprosiła, aby każdy członek rady przygotował na kolejne posiedzenie propozycje pomysłów, inicjatyw i wniosków do Burmistrza i Urzędu Miasta w Trzebini oraz propozycje wydatkowania środków finansowych na 2023 r.

VII.  Na zakończenie przewodnicząca podziękowała za udział w zebraniu i ustalono termin kolejnego posiedzenia na dzień 06.07.2023 r. 

