 PROTOKÓŁ NR 4/2023                                                                                                                                                                                                                                                      
z posiedzenia Rady Osiedla „Centrum”
w dniu 20.07.2023 r.
I. Obecni na posiedzeniu:
1. Filip Lach
2. Sylwester Woch
3. Janusz Gędoś
4. Sylwia Oleksowicz
5. Monika Kłak-Gorlewicz
6. Agata Ostrowska
7. Ewa Mendela
8. Mariusz Sierpowski
9. Marcin Sandecki
10. Bożena Trzeciak
11. Danuta Fryc
12. Marzena Jewuła

II. Nieobecni na posiedzeniu  
1. Ewa Podczaszy
2. Piotr Opara
3. Tomasz Papiernik

III. Posiedzenie odbyło się w biurze Rady Osiedla „Centrum” przy ul. Rynek 18. Obradom przewodniczyła Marzena Jewuła - Przewodnicząca Rady Osiedla.

IV. Krótkie omówienie spraw bieżących i bieżącej korespondencji. Przewodnicząca odczytała treść pisma Zarządu Dróg Wojewódzkich w Krakowie z dnia 10.07.2023 r. w sprawie inwestycji pn: ”Wprowadzenie elementów uspokojenia ruchu – przebudowa skrzyżowania ul. Marszałka Piłsudskiego (DW 791) i ul. Kościelnej w Trzebini”.

V. Po dłuższej dyskusji nad zgłoszonymi propozycjami do planu finansowego na 2023 rok, Rada Osiedla „Centrum” postanowiła przeznaczyć: kwotę 14 000,00 zł na kompleksową renowację obiektów małej architektury na terenie całego Osiedla Centrum, 4 000,00 zł na zakup i montaż tablicy informacyjnej przy skrzyżowaniu ulicy Spokojnej i ulicy Słonecznej, 4 430,00 zł na zakup i montaż kosza do piłki koszykowej na terenie rekreacyjnym przy ul. Słonecznej (w miejsce usuniętego) oraz 3 000,00 zł na organizację imprezy Mikołajkowej dla dzieci z Osiedla Centrum.

VI. Wnioski do Burmistrza i Urzędu Miasta w Trzebini.

Na wniosek mieszkańców Osiedla Centrum mieszkających w sąsiedztwie Parku przy Dworze Zieleniewskich, Rada Osiedla Centrum zwraca się z prośbą o wycięcie i przeprowadzenie zabiegów w obrębie koron drzew (w szczególności rosnących w bezpośrednim sąsiedztwie zabudowań). Obecny stan drzewostanu stwarza niebezpieczeństwo nie tylko dla mieszkańców, ale również dla osób spacerujących po  parku oraz pojazdów korzystających z wyjazdu z drogi wewnętrznej. W trosce o bezpieczeństwo ludzi i mienia prosimy 
o pozytywne rozpatrzenie naszej prośby.
W związku z powyższym, Rada Osiedla Centrum prosi o przeprowadzenie wizji w terenie podczas najbliższej Komisji Prawa i Ochrony Środowiska w dniu 19 września br.

VII. Na zakończenie wiceprzewodnicząca podziękowała za udział w zebraniu i poinformowała o następnym spotkaniu w dniu 14 września br.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]	
					
[bookmark: _GoBack]Załączniki: 1. Lista obecności.
    2. Uchwała nr 3/2023.
